# "锯断加长手术" 巧夺天工

# 豪华游轮"长"长22米

美国皇家加勒比海游轮 公司感到名下280米长的"海 洋幻丽号"豪华游轮载客量 "过小"后,公司老板没有选择 花费5亿英镑的费用重造一艘 更大的新游轮,而是为"海洋 幻丽号"实施了革命性的"锯 断加长手术":荷兰一家船厂 的工人们用切割机和电锯将 这艘12层甲板高的豪华游轮 从中间一锯两半,然后将一截 拥有151个客舱位的中间舱添 加到中间,然后再牢牢焊接起 来。6周后,摇身变成302米长 的"海洋幻丽号"又重新回到 海上,载着更多的乘客开始了 它的海上魅力之旅。

#### "加长手术"完美无瑕

"海洋幻丽号"1997年在 芬兰竣工并展开处女航,它主 要载着游客在加勒比海海域游弋,有时也会前往美国阿拉 斯加州海岸。它拥有12层甲 板,船上拥有大量公共休园 区,包括3个游泳池、一个朗院、一个目光浴室、一个健身 中心、一个舞厅、一个攀岩墙、 一个两层楼高的大餐厅和众 多休闲酒吧等。它最多能搭载 3000名乘客和机组人员在海 洋上航行。

自"9·11"恐怖袭击后,许



"海洋幻丽号"在接受锯断加长"手术

多西方游客都害怕乘飞机旅行,而更愿意乘坐巡航游轮到海上度假。随着游客的日益增多,皇家加勒比海游轮公司的老板开始嫌名下巡航游轮的载客量"过小",但要新造一艘比"海洋幻丽号"更大级别的游轮,不但花费巨大,而且还要等上数年时间才能竣工。为此该公司在3年前想出了令人目瞪口呆的实施"锯断加长手术"的办法。

这一"手术"近日在荷兰 鹿特丹市的凯佩尔·维罗米船 厂中进行。施工工人们先用喷 灯切割机和电锯将游轮从中 间位置锯成了两半,甚至连船 上的一个游泳池也正好被一 锯两段。由于游轮有12层甲板高,所以众多船厂工人们日夜 不停连续工作了6天时间才将 游轮切成两半。

工人随后将一个事先造好的12层甲板高、22米长的中间舱通过水压千斤顶和18个轮子的拖车,小心翼翼移到被锯断的两截游轮空隙中,并用激光系统让每一个对接口都保持最精确的对接状态。最后他们将新添加的船舱和原来的游轮牢牢焊接到一起,包括1300个独立的电缆、水管和管道都必须重新进行连接。这个新添加的中间舱重达3000吨,它不但为"海洋幻丽号"增加了151个新

客舱,并且还增加了一个吊桥、一个蹦床游乐园和一个可容纳 108人的大餐馆。

### "锯断加长"也不便宜

"海洋幻丽号"最近刚刚离开劳德戴尔堡,目前正在西加勒比海地区的海面上巡游。不过,虽然"锯断加长手术"被证明是成功的,但皇家加勒比海游轮公司的老板和股东们后来显然改变了主意,认为3000万英镑的翻修费用仍然过于昂贵,所以"海洋富丽号"以及其他一些"梦幻系列"游轮的"锯断加长"计划最后都能死腹中。

# 并非吹牛! 一个鸡蛋半斤重

英国汉普郡斯威市的一只母鸡日前生下了一只227克重(8盎司)的"巨蛋",将16岁的小主人迪恩·桑伯斯惊得目瞪口呆。这只"巨蛋"有普通鸡蛋的4倍重,两只这样的鸡蛋加起来就有近一斤重!

迪恩是英国汉普郡利明顿市的一名学生,作为一项业余爱好,他在祖父位于斯威市的农场中养着50只鸡,迪恩经常喜欢从鸡窝中寻找母鸡下的蛋。然而日前,迪恩竟在鸡窝中发现了一只8.6厘米长、227克重的"巨蛋"。迪恩说:"我一直将养鸡当做爱好,当母鸡下蛋后,我总是将鸡蛋送给家人和朋友们分享。不过要是这些



巨蛋与普通蛋及"功勋"鸡 母鸡经常能下这样大的巨蛋, 那么也许我就应该考虑做养鸡 生意了。" 迪恩目前希望将这 个"巨蛋"钻个孔,倒出里面的 令品保留下来。 综合

### 真的很牛!牛能辨地球磁场

迷失方向了?你或许可以向牛问问路。一项最新的研究显示,牛的体内可能有能感知地球磁场的"罗盘"。科学家此前曾发现鸽子、海龟等动物具有磁场导航能力,这是第一次在哺乳动物这样的大型动物身上发现这种"特异功能"存在的可能性。

由德国和捷克科学家组成的联合研究小组对谷歌地球网站上的卫星图片进行了分析,结果惊讶地发现地球上大部分牛在吃草和站立时,身体都有特定的方向。在他们所观察的308个牧场的8510个牛群中,身体沿南北方向站立的牛达到了2/3,而且这种现象在各个大洲都没什么差别。

"地球磁场应当是影响它们这种行为的因素之一。"德国杜伊斯堡-埃森大学生物学系扎比内·贝加利教授在发表于8



牛可能也能感知到地球磁场

月25日出版的美国《国家科学院期刊》上的研究报告中说。

### 一丝不挂而且一丝不苟

# 英国裸体油漆工"冲出"国门



尼克很另类,但据说很敬业

油漆工大多要捋起袖子 以免油漆沾到衣服上。英国林 肯郡37岁油漆工尼克·梅尔却 从来不用担心油漆弄脏衣服, 因为他专向顾客提供"裸体油 漆工服务",他在客户家中进 行油漆和装修工作时,从来身 上都不穿任何衣服!结果他不 仅生意越来越红火,业务甚至 做到了国外!

### 一丝不挂在客户家工作

尼克是一名天体主义者, 他崇尚裸体,在家中经常不穿 衣服。最近几年,尼克的油漆生意始终不好不坏,为了促进业务量,今年初他灵机一动,想出了一个将"裸体主义"癖好和油漆工作结合在一起的妙招,他在天体主义者网站和EBAY网站上分别打出广告,表示愿向任何顾客提供"裸体油漆工服务":当他在客户家中工作时,将会脱光所有衣服,一丝不挂地从事油漆工作!

尼克称他拥有17年的装修技术和油漆工经验,但近几年业务十分萧条。今年初,他同居6年的女友又和他分了手,所以他才下决心推出"裸体油漆工"服务,希望通过这种"另类服务"吸引更多的顾客。没想到他打出广告两天后,就有客户打来聘用电话。

### 业务订单排到9月份

从那以后,尼克家的工作

电话频频响起,越来越多想要装修的人都打电话向尼克预订"裸体油漆工"服务,尼克的油漆生意越来越红火,向他预订"裸体油漆工"服务的客户是如此之多,导致他的油漆业务订单甚至都排到了今年秋天!

尼克说:"当我打出提供裸体油漆工服务的广告时,一开始我并不期望会有什么回应,我感到自己不会失去任何东西,可结果这项业务比我想象的要成功得多。现在我比穿衣服工作的时候忙碌多了,由于预订的油漆业务已经排到了今年9月份,所以现在我不得不拒绝一些顾客的预订要求。"

### 希望让"服务"走向世界

尼克称,虽然他赤身裸体、光着屁股在客户家中从事 油漆工作,但他的工作态度却 相当认真,并且从来不会挑逗女客户。尼克说:"如果一些顾客希望对我进行性挑逗,我就会很快离开她的家。事实上,当一些顾客向我预订裸体油漆工服务、而我询问她们的家庭住址时,她们的语气都显得非常平静。"

尼克堪称是英国第一个"裸体油漆工",他甚至还将这一"裸体油漆工",他甚至还将这一一"裸体业务"发展到了国外,不久前,一个荷兰顾客看到尼克的广告后,邀请尼克到她位于荷兰的家中从事"裸体油漆"工作。

尼克现在希望将自己的"裸体油漆工"业务推广到世界各地,最好到每个国家中都至少从事一次裸体油漆工作。不过尼克说:"我知道有些国家可能不会允许我发展这一业务,我可不想在那些国家被逮捕。" 综合

# 实在是高!50米空中开餐厅



2008年8月25日,16名客 人在离地50米高的"空中餐 厅"享用一顿大餐。这个被叫 做"空中餐厅"的项目是由一 名德国探险体验公司推出的, 并且是在德国各个城市之间 巡游。食客如果想要在这个被 起重机悬吊起来的餐厅品尝 美味,每个人需要花费159欧 元。 综合

## 4重专业食品展 1个国际食品资讯与贸易平台



肉类加工 技术与发展探究

特许加盟一部商业模式研讨会

同期活动

世界食品中国展區会 专注于食品和饮料行业 www.worldoffoodchina.com Sweet & Snack lec 中国国际部套及体用食品生产技术模型会 技术技术与体习食品机会 www.sweetsnatklecchina.co www.sweetsnatklecchina.com Sweets

中国国际储食及体制食品展览会 展示储食和休用食品 www.sweetschina.com www.sweetschina.com

Foodled

82345#

中国上海南州市科加工总统会的统艺领令 文献、松华之下的古代的企业产生 www.foodcombes.com

**预先登记** 8月30日前进行网上预登记。可免否获得会刊一本广本展会只限专业机众参观

2008年9月3-5日 加田路23 上海新国际建筑中心 農物日

